
Unser Angebot. 
Ihr Beitrag.

Leistungspakete. 
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Welten eröffnen.
Fachkräfte sichern.

Unser Ziel ist es, Neugierde und Leidenschaft für technische und naturwissen-
schaftliche Studienfächer und Berufe zu entfachen und jungen Leuten neue 
Perspektiven zu eröffnen.

Mit der einzigartigen Ausrichtung der IdeenExpo gelingt es,  Jugendliche, 
Lehrkräfte und Eltern sowie prominente Gäste aus Politik und Wirtschaft 
 gleichermaßen zu begeistern.

Werden Sie Teil von Europas größter Mitmach- und Erlebnisveranstaltung für 
Technik und Naturwissenschaften und präsentieren Sie sich den Fachkräften 
von morgen! 

Damit die IdeenExpo für Sie ein voller Erfolg wird, stehen wir Ihnen mit 
 unserer langjährigen Erfahrung zur Seite. Wir begleiten Sie umfassend –  
von der Standplanung bis zum letzten Ausstellungstag.

IdeenExpo
Messegelände Hannover
02.–10.07.2022
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Attraktiver Rahmen für Ihren Auftritt

  Abwechslungsreiche Gestaltung der Veranstaltungshallen und des Außengeländes
   Modulare Grundmöblierung mit Screen, Beleuchtung und Teppichboden zur Präsentation  
Ihrer Exponate und Standgestaltung im IdeenExpo-Design

  Bereitstellung grundlegender Infrastruktur (Strom und Internet inkl. Verbrauch) 
  Professionelle Hallenbewachung und -reinigung

Vielfältige Teilnahmemöglichkeiten und persönliche Beratung

  Umfangreiches Workshop- und Bühnenprogramm mit Beteiligungsmöglichkeiten
  Bereitstellung von Tagungsräumen für Ihre Veranstaltungen (nach Verfügbarkeit)
   Individuelle Führungen für Repräsentantinnen und Repräsentanten sowie Kundinnen  
und Kunden Ihres Unternehmens

  Persönliche Beratung und individuelle Betreuung vor, während und nach der Veranstaltung 

Rundum gut versorgt

  Mittagessen und Getränke für Ihr Standpersonal während der Veranstaltung 
  Obst und Kuchen als kleiner Snack für zwischendurch
  Bergfest für alle Ausstellerteams mit DJ und Catering
  Konzerte mit Top-Acts auf dem IdeenExpo-Gelände

Das leisten wir für Ihre Besucherinnen und Besucher 

   Attraktive Mitmach- und Erlebniswelt mit Ihren Exponaten 
  Abwechslungsreiche Bühnenprogramme und Workshops
  Freier Eintritt, inklusive Nutzung aller Angebote
  Scout-Führungen für Schulgruppen
  Anmeldesystem für Schulen mit Workshop-Planung
  Fahrtkostenzuschuss für Schulgruppen
  Anreisemanagement für Schulen
  Freier Eintritt zu Live-Konzerten mit Top-Acts an den Wochenenden

Perfekt organisiert.
Das leisten wir für Sie.

Aktives Besuchermanagement. 
Vielfältiges Rahmenprogramm.
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Umfassende Öffentlichkeitsarbeit zur IdeenExpo mit direkter Zielgruppenansprache

  Crossmediale Werbekampagne, zielgruppengerecht aufbereitet
  Live-Kommunikation mit der bundesweiten IdeenExpo-Roadshow (ca. 200 Stationen) 
  IdeenExpo-Science-Slams mit Finalrunde auf der IdeenExpo
   Bundesweit bekannte Influencerinnen und Influencer sowie Wissenschaftskünstlerinnen  
und -künstler, die ihre Leidenschaft für Technik und Naturwissenschaften mit der Zielgruppe teilen

  Medienkooperationen, u. a. mit dem NDR
   Bundesweite Berichterstattung (2019 mehr als 2.000 Presse- und Online-Artikel  
sowie über 400 Hörfunk- und TV-Beiträge)

  Aktive Ansprache ausgewählter Schulen im gesamten Bundesgebiet

Mediale Aufmerksamkeit.
Bundesweites Interesse.
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Für einen Beitrag von 23.000 € (netto) erhalten Sie eine Standfläche von ca. 25 m² 
sowie folgende Leistungen: 

Unser Angebot. Ihr Beitrag.
Basis-Leistungspaket. 

    1. Allgemeine Leistungen (siehe Abschnitt „Perfekt organisiert“, Seite 2) 

2. Präsentation Ihres Unternehmens auf allen Logowänden während der IdeenExpo

3. Nennung im „Highlight-Heft“ zur Veranstaltung (Zeitungsbeilage, Auflage ca. 1 Mio.)

4. Übermittlung des regelmäßig veröffentlichten Newsletters

5. Nennung Ihres Unternehmens in der Pressedokumentation zur IdeenExpo 2022

6. Einbindung Ihres Unternehmenslogos auf der IdeenExpo-Website inkl. Linkoption

7. Teilen relevanter Inhalte nach Absprache auf den Social-Media-Kanälen

8. Nutzung des IdeenExpo-Logos bis 30.06.2023

9. Eigener Bühnenbeitrag auf der KarriereBühne

10. Präsentation Ihres Unternehmens und Ihrer Exponate sowie Veröffentlichung  
von Stellenangeboten auf der Website der IdeenExpo

11. Bereitstellung von Räumen für Ihre Workshops (nach Verfügbarkeit)  
und Teilnehmenden-Management über die IdeenExpo

12. Berechtigung zur Führung der Bezeichnung „Partner der IdeenExpo 2022“

13. Zugangskarten für den VIP-Bereich im „Haus der Nationen“ während der Veranstaltung 

Die folgenden Leistungspakete bauen aufeinander auf. 
Sie können nur in der angegebenen Reihenfolge gebucht werden:

Zusatz-Leistungspaket A
inkl. Basis-Leistungspaket 

    14. Individuelle Festlegung der Größe Ihrer Ausstellungsfläche nach Umfang Ihres finanziellen Beitrags

15. Kooperation im Social-Media-Bereich: Redaktionelle Aufbereitung von Inhalten der Aussteller auf  
den Social-Media-Kanälen der IdeenExpo (Facebook, Twitter, Instagram, YouTube) nach Absprache

16. Einbindung einer oder eines Auszubildenden Ihres Unternehmens als Redakteur/in des  
IdeenFinderBlogs mit Verbreitung über die Social-Media-Kanäle 

17. Sendemitschnitt Ihres Bühnenbeitrags bei Beteiligung am Programm auf der großen Innenbühne 

18. Erstellung einer ca. dreiminütigen Filmdokumentation inkl. Interview durch ein
professionelles Kamerateam an Ihrem Stand zur eigenen Verwendung – inkl. Verbreitung  
über die Social-Media-Kanäle der IdeenExpo
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Zusatz-Leistungspaket B 
inkl. Basis-Leistungspaket und Zusatz-Leistungspaket A

   19. Nennung Ihres Unternehmens in Presseinformationen

20. Ihr Exponat auf unseren Social-Media-Kanälen: ausführliche Informationen und Verbreitung von 
Hintergrund, Entwicklung und Geschichte eines Ihrer Exponate 

21. Namensnennung und Danksagung bei der Auftaktpressekonferenz

22. Präsentation eines Ihrer Exponate im Rahmen der Pressekonferenz    
„Exponate-Vorschau IdeenExpo 2022“

23. Einsatz Ihres Unternehmenslogos im Rahmen der Roadshow (Start Anfang 2022)

24. Veröffentlichung eines Beitrags Ihres Unternehmens auf unseren Social-Media-Kanälen 

25. Presse-Clipping über Ihr Unternehmen im Zusammenhang mit der IdeenExpo (in der Nachbereitung)

Zusatz-Leistungspaket C 
inkl. Basis-Leistungspaket und Zusatz-Leistungspakete A + B

   26. Individuelle Standortwahl nach Umfang Ihres finanziellen Beitrags 

27. Bereitstellung eines Büros auf dem Veranstaltungsgelände

28. Integration Ihres Unternehmenslogos in ausgewählte Printprodukte

29. Einbindung Ihres Unternehmens in eine Station der IdeenExpo-Roadshow

30. Aktive Einbindung in die Auftaktpressekonferenz zur IdeenExpo

31. Integration von Pressemitteilungen Ihres Unternehmens in die Pressemappen der IdeenExpo

32. Pressevorabrundgang am Vortag der Eröffnung zur IdeenExpo mit Besuch Ihres Standes 

Zusatz-Leistungspaket D 
inkl. Basis-Leistungspaket und Zusatz-Leistungspakete A + B + C

33. Nennung Ihres Unternehmens im Rahmen der Moderation in der Eröffnungsveranstaltung zur 
IdeenExpo sowie Integration Ihres Unternehmenslogos in das Bühnenbild

34. Einbindung eines redaktionellen Beitrags in das „Highlight-Heft“ zur Veranstaltung  
(Zeitungsbeilage, Auflage ca. 1 Mio.)

35. Einbindung Ihres Unternehmenslogos in die Werbekampagne

36. Einbindung Ihres Unternehmenslogos in unsere Presseinformationen

37. Zugangsberechtigungen (nach Absprache) zur VIP-Tribüne an den Konzertabenden 

38. Berechtigung zur Führung der Bezeichnung „Premium-Partner der IdeenExpo 2022“ 

Alternative Präsentationsformen

Für Unternehmen, die die IdeenExpo finanziell unterstützen, jedoch keine Ausstellungsfläche  belegen, 
können alternative Präsentationsformen entwickelt werden, z. B. im Bereich Öffentlichkeitsarbeit und 
im Rahmen möglicher Kooperationen oder Präsentationen bei Workshops oder  Veranstaltungen. 



ideenexpo.de

IdeenExpo GmbH
Kirchwender Str. 17

30175 Hannover

+49 511 844895-0

ausstellerwerden@ideenexpo.de 
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